

Proces verbal

Jopis N° 1

- Subajtar sot me date 24.09.2024 në mbledhjen e radhës së Këshillit Bashkiok ri-brozhd.
- Pasi u lexua rendi i ditës nga Kryetari i Këshillit të gjithë të pranishmit janë dakortit anëtar.
- Miratohet fillimi i mbledhjes me këtë rend dite si më poshtë vijon:

1. Përditë " Mbi dhënien e ndihmës ekonomike nga fondi i kushtëzuar 6% periudhe gusht 2024".
2. Përditë " Për miratimin e raportit të monitorimit të buxheut për periudhën janar - gusht 2024".
3. Përditë " Për miratimin e kategorizimit të nivelit të pagave për aparatit e bashkisë, Njësive Administrative të pagave për aparatin e bashkisë, Njësive Administrative dhe Institucioneve në varësi të saj për periudhën 1 shtator - 31 dhjetor 2024".
4. Përditë " Shtesa fondi për paga sipas kategorizimit të nivelit të pagave për aparatin e bashkisë, Njësive Administrative dhe Institucioneve në varësi të saj si dhe në lidhje me Ukm-së nr 503 datë 1.08.2024".
5. Përditë " Përdorimi i fondi rezerve për "blerje pjesë këmbimi xhenerike, bono etj. dhe riparime të mjeteve të transferuara pa pagesë nga Agjencia e Administrimit të pasurive të sekuestruara dhe konfiskuara".
6. Përditë " Ndihmë Financiare".
7. Përditë " Për miratimin e dokumentacionit tekniko-ligjor dhe dhënies ndihmë financiare për familje Dritan Buzo, bonor i fshatit Gizaresh.



Planimi i moshkjes

2024 N° 3

1. P/vendimi N° 1

Mirëtohet me të gjitha votat e të pranishmeve 16 deputetë.

2. P/vendimi N° 2

Mbi raportin e monitorimit.

Dinlito Shuli: Monitorimi sipas ligjit mbledhet njëherë në 3 muaj dhe zillet për mirësinë në KB.
Jeri Lani: kemi një rritje të konsiderueshme me 94% të të ardhurave vendore. Kështu ka ndodhur tarife për nuk jeni në djepi ju shpjegoj për çfarë bëhet fjalë për secilin tabelë. Bizneset e mëdha i kemi atëherë dhe në tabelat përkatëse. Tësa i përket debitorëve ndër vite kësaj vlerë është 81 milion të rejt ndër vite. Ne kemi një planifikim 18-muajt e fundit ku dhe jemi mbështetur kësaj shume. Duke parë vitin 2024 jemi mbështetur për regjistrim jemi të kenogësuar me këto shifra. Rezultati i të ardhurave për njësitë nuk është e kenogësuar ku jemi 48% të afërta Administrative janë në nivele të ulëta. Pengesat me e madhe e të ardhurave të bëj me parkingjet, regjistrimi i banesave dhe biznesëve të rejtë.

Fotbordho: Duke pa shpenzimet operative një shpjegim me të detajuar.
2. Fer ato gjëra për të cilat po kish vështiresi në arrijen e tyre.

Dinlito Shuli: Nuk është se ne nuk i arrijmë po kanë vështiresitë e tyre.

→

Bujar Ureks " Në lidhje me familjet që kanë fjalë N=4
migruar ose emigruar o trajtohen me nolihsa e kështu.

Bledi Koci " Duke shikuar Njësiti Administrative në
Orenje, nuk ka lidhje por ato nuk kanë regjistruar
dhe nuk pengohet vaty puna.

• Ky personel që kemi afë për çfarë detyre bëjnë afë
dhe çfarë masash kemi marrë.

• Sipas tabelave shpenzimet sipas barimeve janë
shpenzimet dhe realizimet janë ndesh me njëra tjetrën.
Ky shikojmë realizimet këto për të dëshiguar.

• Je tabela që kemi paragjitur e emergjencat civile janë o.
A nuk kemi poqart në ndonjë lek. Planifikimi nuk
ke jore dhe shpenzime o!

Fatbardha Dajç " Në lidhje me shpenzimet operative se në i
shikojmë në të këtu.

Albana Hoxha " Në i fusim të gjithë shpenzimet këtu, që
për 20.

= Miratohet me të gjithë votat e të pranishmëve Avok. pr.

3. P/vendimi N=3

B. Pishkashi " Në e kemi futur a porim për maso marrëmi
me emra konkrete.

Bujar Ureks " Ky në fakt është një hap i rëndësishëm
për të gjithë ju. Është një hap i vonuar por një
hap pozitiv që ka ordhur pronë nesh për miratim.

Dihet që institucionet janë të feju bashkura dhe tani
me këto poqart is të vuna në punë por duhet të
bëjmë punën përkatëse që ju falcon
-y

= Ne dalem te shikojme me vemendje f. 11-15.
keto pjese po se vline nga buxheti shqet dhe
je kemi ne di bashka. Ne me mosen 100% nuk
mund te shkojme por te shkojme me mosen 8%
Veli Jerriu " Rritje page per punonjesit e policia
bashkate.

Bledi Koci " Jam pas rritjeve te pagave dhe heqen
e pare i kam be nje pyetje kryetarit te bashkise
po nes kane ordhur te ordhuret per perballimin
e pagave.

f. Datja " Edohe une jam pas ketij p/vendim per shikoj
po ka rritje per arsimin e lere dhe per tamesminj.
kerkoj te gjitha keshilltareve po te gjitha ato me
shkotte tamesur mos jete 40.000 lek por te jete 47.000.

Bayram Pishkashi " Ukb e parqitur sot eshte vatur po
deri ne 31 dhjetor e onte fondi i ordhur dhe ne keti
fondi i jema permbajtur. Rritje e pagave eshte per
3- muaj.

Bujar Vets " Por ne pojte se ne jonat nuk yjen rritje e
pagave di do ndiheshit.

Bujar Vets " keto dua nje shpjegim me te hollshka
Bayram Pishkashi " Ne kemi menduar per 3- muaj
ritje te jete 100% postaj po dhjetor e mbropo te
shikojme dhe fonditi po do te kemi. kemi tino

ne diskutim vetem mosen e kryetarit te bashkise.
Ukur-je po ka ordhur nuk e ka prekur arsimin e
mesem ne i mbeshkesim ukur-se te ordhur.

Bledi Koci " Ne nuk shikojme se eshte efekti finans
po ka vordhur nga ministria.

= Jolenderojme kb për besimin e fogg's N=6
dhe ne ne kthehet olji'teh i duhur por
olhe duhet ti shikojme punoj'sit me ne prishitet.
fotborolha datja " Pë Administratorët ose kryeplok fshat
e marrin pagën në lidhje me ne e bonoreve.

Bujar Vreto " Ka jeni bozuor në ligj për këtë Maj
poge për Administratorët ops kryetareve të fshatit.
Mitat Bicaku " Jo gjithë njerëzë që janë më pak
se 5000 honor marrin këto pak sekto që janë
mbi 5000 bonore.

Cim Doda " Mendoj që vendimi që ujen për pagat mendoj
duhet të votojme sic është këto vendim duke përfshirë
olhe kryetarit e bashkëve që rritje të jetë 100%.
Kujtim Albrahimi " Është vërtet një hejme shumë i
mirë olhe të punohet me ofijet në punën e tyre
përkatëse.

Miratohet me të gjitha votat e të pranishmëve 17votës

4. P/vendimi N=4

= Miratohet me të gjitha votat e të pranishmëve 17votës

5. P/vendimi N=5

Bledi Koci " 50 mjete ka të transferuar bashkëve
S. Brazhol.

Po shikojme një mjet që kemi futur sot olhe nuk
ka preventiv

Bajram Pishkashi " Duke u nisur nga kërkesat olhe
ne kemi përfituar 3 mjete të reja dhe nga koha
që kanë ndejur pa punuar, këto mjete të kërkujme
riparime olhe nga miratohet t'is ulere nga kb olhe
jemine në fazën e 3- mjeteve që kërkujme riparime

Bledi Koci "Ne dimë që këtu mjete janë të përfitshme në buxhet dhe sot miratohet një fond.

Bejram Pishkoshi "Ne kemi 3 mjete dhe jemi një mjet.
= Miratohet me 14 vota pro dhe 1 kundër.

Q/ vendimi N° 6

Adriana Financiare
Bëhet fjalë për lutime Roci për të një familje të sëmurë.

falborolha Datja " galenderus Bashkia.
= Miratohet me të gjitha votat e të pranishmëve 15 vota pro

Q/ vendimi N° 7.

Yllumb Zhami " Është thjeshtë një oltomë dhe jetojnë 6 familjare. dhe jetojnë në një situatë shumë të vështirë.

= Miratohet me të gjitha votat e të pranishmëve shumtë.

Q/ vendimi N° 8.

= Miratohet me të gjitha votat e të pranishmëve 13 vota pro.

Q/ vendimi N° 9.

Bejram Pishkoshi " kemi pasur disa familje me këtu probleme të tilla dhe këtu herë të ordhur Bestrik Bicaku.

Q/ vendimi N° 10

Dorian Hasula " Bëhet fjalë për një magazinë që preket nga rrugë dhe nga shkretëtira përkatëse dhe duhet kaluar nga bashkia në autoritetin rrugor.

= Miratohet me 13 vota pro të gjitha të pranishmëve.

Q/ vendimi N° 11

Elona Kosi dikols vit ne Sjellim
dhe prane ju sh kalendarin e Konbulimeve N° 8
publike.

Harim Cope " Isklenderoj kryetar kom një bashkëpunim
shumë të mire me Elsonin dhe Elonën. Duket vendosur
në fogen e bashkisë librazhd, ku të shikohet një gjykatarët.
= Miratohet me të gjithë votat e të pranishmëve 13 vota prs

P/vendimi N° 1 (të ndryshme)
= Enxhi " Në zbatim të shkresës së keshillit të
Ministres dhe në kemi një prane ju sh dhe
kontraten e lidhur në bashkisë librazhd dhe shk-jë.
= Miratohet me të gjithë votat e të pranishmëve 13 vota prs

P/vendimi N° 2
Më fat Bicaku " kemi p/vendimin e muajit të parë
për plotimin dokumentacioni, dokumentacioni është
profesor dhe të ordhur prane ju sh.
= Miratohet me të gjithë votat e të pranishmëve
13 vota prs sic shëjton dhe ligji për duhet
të jen 3/5 për votim dhe 2/3 për present.

= Dosh Hysë " kom dy kërkesë për logon e shesë
dhe kërkojnë të vihen dorë në trotuar.









